

# ДО ПОСЛЕДНЕЙ МИНУТЫ...

«Крылья Советов» (Москва) — «Спартак» (Москва). 2:5 (0:2, 1:1, 1:2). Москва. Стадион «Красный Октябрь». 30 декабря. Шесть градусов мороза. 3000 зрителей. Судьи А. Захаров и Н. Резников (оба Москва).

«Крылья Советов»: Прохоров; Гущин — Орлов, Зарубин — Подкопаев; Тюрин — Рыжов, Андреев; Городецкий — Дмитриев — Марков, Расько — Гречев — Залогин, Васильев — Булатов — Сысоев.

«Спартак»: Зингер; Меринов — Китаев, Кузьмин — Поладьев, Микунько — Лапин; Зимин — Старшинов — Майоров, Мартынюк — Шадрин — Якушев, Севидов — Борисов — Ярославцев, Хоменков.

Штрафное время: у «Крыльев Советов» — 15 мин.; у «Спартака» — 15 мин. За обидную грубость на 5 мин. были удалены Лапин и Булатов. Численное преимущество команды реализовали по одному разу.

Шайбы забросили: Майоров (4), Шадрин (15), Мартынюк (22), Андреев (36), Якушев (42), Меринов (46), Городецкий (50).

В последнее время хоккеисты «Крыльев Советов» чаще огорчают, чем радуют своих поклонников: ни одной победы в финальной части турнира. Вчера они снова проиграли. Но в отличие от предыдущих встреч остали приятное впечатление. Несмотря на разницу в три шайбы, я не беру на себя смелость утверждать, что

встреча прошла с заметным преимуществом спартаковцев.

Чем же вчерашняя игра хозяев площадки отличалась от предыдущих? Прежде, всего хотелось бы отметить хорошую выдержку спортсменов. Если в матче с ЦСКА хоккеисты «Крыльев Советов» смирились с поражением задолго до финальной сирены, то на этот раз они боролись до последней минуты, хотя и понимали, что не победят («Спартак» выигрывал со счетом 3:0, 5:1). В результате игра получилась интересной.

На четвертой минуте Прохоров парировал шайбу после броска Майорова, но никто из партнеров не подстраховал вратаря, и спартаковец без помех повторным броском открыл счет.

...На пятнадцатой минуте Шадрин, воспользовавшись замешательством у ворот, забросил вторую шайбу.

...На 22-й минуте при вбрасывании шайбы в зоне хозяев площадки Мартынюк, оставленный без присмотра, спокойно забросил еще одну шайбу. Как видите, первые три гола, предопределившие исход встречи, были забиты из-за несогласованности в обороне.

Да, «Крылья Советов» вчера снова проиграли, но это поражение не похоже на предыдущие, скорее это первые признаки выздоровления команды, первая серьезная попытка выйти из полосы неудач.

Г. ЛАРЧИКОВ.